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 ( شبًِ اٌؼع٠ٛخ ٚ اٌجبة اٌضبٌش ٚ اٌشاثغ س  )  3اِزؾبْ و١ّ١بء 
ِغّٛػخ

 

  

 جؼط الاؽّبض:اٌغذٚي اٌزبٌٟ ٠ٛظؼ صٛاثذ اٌزب٠ٓ ٌ -1
 

A B C D 

1.7 X 10
-3 

1.8 X 10
-5 

4.4 X 10
-7 

1.2 X 10
-2 

 

 اٞ ِّب ٠ٍٟ ٠ؼذ صؾ١ؾب؟ً..........    
 

 Aٚالٛٞ ِٓ  Cاظؼف ِٓ  B -أ

 Dٚالٛٞ ِٓ   Bاظؼف ِٓ  C -ة

 B , Cالٛٞ ِٓ   D -ط

 D , Bالٛٞ ِٓ  A -د

 

Pb(OH)2 ٛ٘ 2.5 x 10ارا ػٍّذ اْ ؽبصً الاراثخ ١ٌٙذسٚوس١ذ اٌشصبص  -2
-6

 فبْ دسعخ الاراثخ ٌٗ رسبٚٞ .......   

 M  0.27   -أ

  M  0.0135 -ة

x 10 4.27 -ط
-3

 M 

 M -د
3-

8.54 x 10 

 أٞ الاِلاػ الأر١خ ػٕذ ر١ّؤ٘ب لا رزىْٛ عض٠ئبد ؽّط .....  - 3

  NO4NH(S)3  –أ 

    CH3COONa(s) –ة 

   KHCO3(S) –ط 

   KNO2(S) –د 
 

 ؟ ٌزب١ٌخ ٠ؼجش ػٓ اٌّخطػ اٌّمبثًأٞ ِٓ الاخز١بساد ا – 4

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ( ة) الاعبثخ  ّٔٛرط

 

 2A  +  B                            2C + 4D    –أ 

 2B + 4 D                         A  +   3 C    –ة  

  2A   +   B                           2C + 4D   –ط 

 A  +  3 C                           2B + 4D   –د 
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 ِؼ١ٓ؛ ٌْٛ ٌٗ ِؾٍٛي رىْٛ اٌجب٘ذ الأصفش اٌٍْٛ راد( X  ) اٌّبدح ِؾٍٛي إٌٝ( Y) اٌّبدح ِؾٍٛي إظبفخ ػٕذ - 5

 ّ٘ب........................  Y) ،) (X) اٌّبدر١ٓ فئْ إٌبرظ، اٌٍْٛ صاد اٌزفبػً ٌٕفس( Y) اٌّبدح ِؾٍٛي ِٓ ِض٠ذ إظبفخ ٚػٕذ        

 SCN4,         ( Y ) : NH       3( X ) :    FeCl   –أ 

 NH4SCN    ,          ( Y ) :      FeCl3 : ( X )  -ة 

 NH4OH      ,          ( Y ) :      FeCl3 : ( X )  -ط 

 FeCl3        ,          ( Y ) :  NH4OH   :  ( X )  -د  

 Heat -  H2(g)   +   I2(g)                              2 HI(g)                                               : اٌزبٌٟ زفبػًاٌ فٟ - 6

  ػٕذ ................... رضداد Kc  ل١ّخ فئْ              

 اٌؾشاسح دسعخ خفط -أ 

  H2   غبص رشو١ض ص٠بدح -ة 

      H2غبص رشو١ض رم١ًٍ -ط 

 اٌؾشاسح دسعخ ص٠بدح -د 

 .............ِبػذا ٠ٍٟ ِّب وً ػٍٝ اٌىزٍخ فؼً لبْٔٛ رطج١ك ٠ّىٓ - 7

 H2SO3(aq) –أ 

  HCl(aq) –ة 

 HF(aq) –ط 

 H2CO3(aq) –د 

 

H2(g)   +  Cl2(g)                           2HCL(g)    ,  Kc = 4.4x10ارا وبٔذ ل١ّخ صبثذ الارضاْ ٌٍزفبػً : - 8
32               

 
 

+ H2(g)                        فٟ اٌزفبػً اٌزبٌٟ  Kcفئْ ل١ّخ           Cl2                              HCl(g)    ............ٞٚرسب 

2.2x10 –أ 
32

 

4.4x10 –ة 
32

  

 –ط 
16

2.1x10 

1.1x10 –د 
16

 

 

 N2(g)  +  3 H2(g)                         2NH3(g)       ,       ΔH = - 92 Kj:           فٟ اٌزفبػً اٌّزضْ اٌزبٌٟ  -9

 

 ٠ضاػ اٌزفبػً فٟ ارغبح رى٠ٛٓ غبص الا١ِٔٛب ػٕذ ..........         

 

 اظبفخ اٌّض٠ذ ِٓ غبص ا١ٌٕزشٚع١ٓ ٚخفط دسعخ اٌؾشاسح -أ

 سؾت غبص ا١ٌٕزشٚع١ٓ ٚص٠بدح اٌعغػ -ة

 ٠ذ ِٓ غبص ا١ٌٙذسٚع١ٓ ٚسفغ دسعخ اٌؾشاسحاظبفخ اٌّض -ط

 سؾت غبص ا١ٌٙذسٚع١ٓ ٚرم١ًٍ اٌعغػ -د
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Yرغ١ش رشو١ض اٌىبر١ٛٔبد  YCl2فٟ ِؾٍٛي اٌٍّؼ  Xػٕذ ٚظغ فٍض  – 11
2+

  ِٓ0.1 M  ٌٝ0.01إ M   

 ؟ فؤٞ ِّب ٠ٍٟ ٠ٛعذ فٟ اٌّؾٍٛي         

أ٠ٛٔبد  –أ  
2   +

X   ،   
2+

Y  ،   
- 

Cl
 

أ٠ٛٔبد –ة 
2   +

X   ،  Cl
 –

 . فمػ

 أ٠ٛٔبد  –ط 
2+ 

  Y
 

 ،Cl
 –

 فٟ لبع الإٔبء ٠ٚXزشست  

Clأ٠ٛٔبد   –د 
 -  

 . فٟ لبع الإٔبء X  ، Y   ٠ٚزشست 

 

 فٟ اٌزفبػ١١ٍٓ اٌّزض١ٔٓ اٌزب١١ٌٓ : -11

(1) N2O4(g)                    2NO2(g)           ,         KC1 

 

(2) 2NO2(g)                            N2O4(aq)       ,        KC2 

 فبْ اٌؼلالخ اٌش٠بظ١خ ث١ٓ صٛاثذ الارضاْ ٟ٘...........

 Kc1  +   Kc2   =   1     -أ

 c2K ×    c1K  1  =   -ة

  Kc2 = 1  ÷Kc1   -ط

 Kc1  -  Kc2 = 1     -د

 

 لا٠ٛثبن .......٘ىس١ٓ ؽست ٔظبَ ا – 4 –إ٠ض١ً  – 5 –ثشِٚٛ  – 2اٌزس١ّخ اٌصؾ١ؾخ ٌٍّشوت  – 12

 ٘ىس١ٓ – 2 –إ٠ض١ً  – 2 –ثشِٚٛ  – 6 -ة                       ٘جز١ٓ – 3–١ِض١ً  – 3 –ثشِٚٛ  –  6 –أ 

 ثٕز١ٓ – 4 –إ٠ض١ً  – 5 –ثشِٚٛ  – 2  -٘جز١ٓ                      د  – 4 –١ِض١ً  – 5 –ثشِٚٛ  – 2 -ط 

 

     C6H6O  (A)  فئرا وبٔذ اٌص١غخ اٌغض٠ئ١خ ٌٍّشوت  سِٚبر١خِٓ اٌّشوجبد اٌؼع٠ٛخ الأ (A , B)اٌّشوجبْ  -13

 ٠زفبػً ِغ : (B) , (A)فئْ ولا ِٓ اٌّشوج١ٓ  C7H6O3 (B)ٚاٌّشوت      

  هيدروكسيد الصوديوم -أ

 كربونات الصوديوم  -ب

 كحول إيثيلى  -جـ 

 حمض هيدروكلوريك -د       

 ة غليانها هو..............الترتيب الصحيح للمركبات المذكورة حسب درج -43

  أس١زبد ا١ٌّض١ً >ثشٚثبٔٛي  >ثشٚثب٠ٛٔه  -أ

 ثشٚثب٠ٛٔه >أسز١بد ا١ٌّض١ً  >ثشٚثبٔٛي  -ة

 ثشٚثب٠ٛٔه >ثشٚثبٔٛي  >أس١زبد ا١ٌّض١ً  -عـ 

 ثشٚثبٔٛي >ثشٚثب٠ٛٔه    >أسز١بد ا١ٌّض١ً   -د           
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 باستخدام المخطط التالى : -44

A                                       B                                    C 

           

 -تكون :  C , B , Aذرة ( فإن مركبات  41يحتوى المول منة على  (B)) حيث المركب       

  أستيون ( C)كحول أيزوبروبيلى ,   ( B )برومو بروبان ,  -  A )      2)  -أ

 حمض بروبانويك (C)كحول بروبيلى ,  ( B ) و بروبان , بروم  A )   2 -)   -ب

 حمض أسيتيك  (C)كحول إيثيلى ,   (B)كلوريد إيثيل ,   (A )    -جـ 

 أستيالدهيد  (C)كحول إيثيلى ,   (B)كلوريد إيثيل ,        (A )  -د        

 

 .................. اٌجشٚثبْ؟ ػٕٙب ٠ٕزظ أْ ٠ّىٓ اٌزب١ٌخ اٌؼ١ٍّبد أٞ - 16

 اٌؾفضٞ اٌؾشاسٞ اٌزىس١ش أٚ اٌغبف اٌزمط١ش -أ 

 الأوسذح أٚ الإرلافٟ اٌزمط١ش -ة 

 اٌؾفش٠خ ا١ٌٙذسح أٚ اٌجٍّشح -ط 

 اٌغبف اٌزمط١ش أٚ اٌٍٙغٕخ -د 

 (3  ) ثٗ اٌىشثْٛ رساد ػذد(  A ) اٌّشوت اٌّفزٛؽخ، اٌسٍسٍخ راد ا١ٌٙذسٚوشثٛٔبد ِٓ ( A ) ، ( B )  ػع٠ٛبْ ِشوجبْ - 17

 ّ٘ب.............(   B) ،( A  ) فئْ ،(  A ) ِٓ و١ّ١ب١ٔبً  أٔشػ (  B ) ٚ(  6 ) ثٗ اٌىشثْٛ رساد ػذد( B  ) ٚاٌّشوت         

 سبئً . اٌى١ٓ(  B )  ٚ   غبصٞ اٌىبْ(  A )   -أ 

 .سبئً اٌى١ٓ  ( B ) ٚ  سبئً   اٌىبْ( A  )  -ة 

 غبصٞ اٌى١ٓ(  B )  ٚ غبصٞ  أٌىبْ( ( A   –ط 

 .سبئً أٌىبْ( B  ) ٚ    غبصٞ أٌىبْ(  A )  –د 

 

 ( B  ) اٌّشوت رىْٛ صبٔٛٞ اٌى١ً ٌٚٙب١ٌذ( A) اٌّشوت رىْٛ أٌٟٚ اٌى١ً ٌٙب١ٌذ لٍٛٞ ٚسػ فٟ اٌّبئٟ اٌزؾًٍ ػٕذ - 18

 ٠ىٛٔبْ...........( B) ،( A) اٌّشوج١ٓ فئْ       

 ا٠ضٚث١ٛر١ٍی وؾٛي،  ( B )  ، ث١ٛربٔٛي                 -( A )  2   -أ 

 ثشٚثبٔٛي -2- ١ِض١ً -2  ( B )  ،                 ث١ٛربٔٛي -1  ( A )–ة 

 ث١ٛربٔٛي – ( B )  1  ،   ثشٚثبٔٛي -2- ١ِض١ً -A ) )2  –ط 

 ث١ٛربٔٛي – 2 ( B ) ،   پشٚثبٔٛي -1- ١ِض١ً -  ( A ) 2  -د 

 
 

 ؽذٖ ػٍٝ وً( B  ) ،(  A ) ذسٚوس١ٍ١خا١ٌٙ اٌؼع٠ٛخ اٌّشوجبد إٌٝ III اٌؾذ٠ذ وٍٛس٠ذ إظبفخ رُ - 19

 اٌشٚاثػ ؟......... ٌطبلخ ثبٌٕسجخ صؾ١ؾبً  ٠ؼذ ٠ٍٟ ِّب فؤٞ (  B ) اٌّشوت ٠زؤصش ٌُٚ(  A ) اٌّشوت ِغ ثٕفسغٟ ٌْٛ ٔزظ       

 ( B ) ٌٍّشوت(  O – H ) ِٓ أوجش( A  ) ٌٍّشوت  ((  O – H   -أ              

 (  B) ٌٍّشوت(   H -O ) ِٓ الً(   A) ٌٍّشوت  (  H ) –O -ة 

 (A  ) ٌٍّشوت( O- C ) ِٓ أوجش( B  ) ٌٍّشوت(  O )- C –ط 

 ( A ) ٌٍّشوت( O - C) ِٓ ألً(  B ) ٌٍّشوت(  O )- C –د 

 رؾًٍ ِبئٝ 

 لٍٜٛ

 أوسذح
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 :  (Y)اٌزفبػً اٌزبٌٟ ٠ٛظؼ ػ١ٍّخ اٌزىس١ش اٌؾشاسٞ اٌؾفضٞ ٌٍّشوت  -21

 Y                       B  +   2 C3H6                                                                                  

  C4H9COONa ٠ؾعش ِٓ اٌزمط١ش اٌغبف ٌٍّؼ (B)فبرا ػٍّذ اْ اٌّشوت         

 ّ٘ب ........... (B)،  (Y)فبْ اٌّشوجبْ         

  ث١ٛربْ ( B )د٠ىبْ  ،    ( Y ) -أ

 ث١ٛربْ ( B )اٚوزبْ  ،    ( Y ) -ة

 ثٕزبْ ( B)د٠ىبْ  ،   ( Y )  -ط

 ثٕزبْ ( B )اٚوزبْ  ،    ( Y ) -د

 
 

  ِٓ اٌّخطػ اٌزبٌٟ : -21

 

  
  

 ّ٘ب .......... (A) , (B)فبْ اٌّشوجبْ           

 ف١ٕٛي (B)ؽّط اسِٚبرٟ   ،    ( A )-أ

 وؾٛي (B)ؽّط اسِٚبرٟ ،   ( A )-ة 

 وؾٛي (B)ؽّط ا١ٌفبرٟ    ،   ( A )-ط

 ف١ٕٛي (B)ؽّط ا١ٌفبرٟ     ،   ( A )-د

 

 فٟ اٌظشٚف إٌّبسجخ ٌىً ػ١ٍّخ: C , B , Aاٌغذٚي الارٟ ٠ّضً غشق اٌؾصٛي ػٍٟ اٌّشوجبد  -22

 اٌّشوت إٌبرظ اٌؼ١ٍّخ اٌّسزخذِخ اٌّشوت اٌّزفبػً

 A اوسذح ا٠ض١ٓ

 B ١٘ذسح ؽفض٠خ ا٠ض١ٓ

 + ٍِؼ اٌؾّط C رؾًٍ ِبئٟ لبػذٞ اسزش صلاصٟ اٌغٍسش٠ذ
 

 ؽست دسعخ اٌغ١ٍبْ ٘ٛ ..........  C , B , A فبْ رشر١ت اٌّشوجبد     

   A  <  B  <  C-أ

 C  <  A  <  B  -ة

  B  <  A  <  C -ط

   A  <  C  <  B-د

 

23- (Z , Y , X)  صلاس ِشزمبد ١٘ذسٚوشث١ٔٛخ 

- X                                   ،    ٌٗ٠ّىٓ أوسذرٗ  ٚاخزضا-Y ٌىؾٛي     ،     ا٠ضِٚش- Z ٠ٕزظ ِٓ رفبػً ؽّط ِغ وؾٛي 

 اٞ الاخز١بساد اٌزب١ٌخ صؾ١ؾب..................           

 إص١ش (Y)أٌذ١٘ذ  ،    ( X )  -أ

 اسزش (Z)و١زْٛ ،  ( X )  -ة

 إص١ش (Z)أٌذ١٘ذ  ،   ( X ) -ط

 اسزش (Y)وؾٛي  ،  ( X )   -د

                             O 
                                  | | 

          CH3 – O – C ــــ  
 رؾًٍ ِبئٟ 

H+
 

A       +        B 
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 واتج التفاعل هى .................يتفاعل اللاكتيك مع الصوديوم فإن ن -13

 

 ماء          +    -أ

 

 

          +   هيدروجين -ب

 

 

 +      ماء  -جـ 
 

 

 

 +     هيدروجين  -د

 

 ٌٍؾصٛي ػٍٟ ِشوت ا١ٌفبرٟ ٠سزخذَ وّج١ذ ؽششٞ ِٓ وشث١ذ اٌىبٌس١َٛ ، رىْٛ اٌخطٛاد ػٍٟ اٌزشر١ت ...... -25
 

 ثبلاظبفخ  ٍ٘غٕخ  – ثٍّشح   -رٕم١ػ اٌّبء  -أ

 اوسذح  – ٘ذسعخ   - رٕم١ػ اٌّبء  -ة

 اخزضاي  – ٘ذسعخ  -رٕم١ػ اٌّبء  -ط

 ٍ٘غٕخ ثبلاسزجذاي  –  ثٍّشح –رٕم١ػ اٌّبء  -د

 

Ni                        فٟ اٌزفبػً اٌزبٌٟ اٌؾبدس فٟ خ١ٍخ وٙشث١خ : -26
0

(s) + 2Ag
+

(aq)                                            Ni
2+

(aq) + 2Ag
0

(s) 

 

Ni  إرا ػٍّذ أْ :      
0

(s)                                          Ni
2+

(aq) + 2e
-
               , E

O
  = + 0.23 V                 

                                          2Ag
+

(aq) +2e
-
                              2Ag

0
(s)             ,  E

O
  =  + 0.8 V                    

 فؤٞ ِٓ الاخز١بساد الأر١خ صؾ١ؼ؟..............      

 =  V -  e m f 1.03،   اٌخ١ٍخ اٌىزش١ٌٚز١خ  -أ 

  V +  =  e m f 1.03،   ٍفب١ٔخ عاٌخ١ٍخ  -ة 

   V  = +e m f 0.564 ،   اٌخ١ٍخ عٍفب١ٔخ -ط 

 e m f  = 0.564 Vاٌخ١ٍخ اٌىزش١ٌٚز١خ ،  –د 

 ( V 0.41 + )ارا وبْ عٙذ اوسذح اٌىشَٚ  Au ، اٌز٘ت   ( Cr )خ١ٍخ عٍفب١ٔخ لطجب٘ب اٌىشَٚ  -27

 ٚ سِض٘ب الاصطلاؽٟ ............. emfفبْ ل١ّخ   ( V 1.42 + )ٚعٙذ اخزضاي اٌز٘ت         

(s)    -أ
0

/ Au (aq)
3+

//   Au    (aq)
3+ 

/ Cr (s)
0

1.83 V   ,    Cr 

V ,       Au 1.01   -ة
3+

(s) / Au
0

(s)    //   Cr
0

(s) / Cr
 3+

(aq) 

V ,     Cr 1.83   -ط
 3+

(aq) / Cr
0

(s)    //    Au
0

(s) / Au
3+

(aq) 

V ,   Au 1.01  -د             
0

(s)  / Au
3+

(aq)     //       Cr
 3+

(aq) / Cr
0

(s 

 

 

           OH  
            | 
CH3 – CH – COONa  

           ONa  
            | 
CH3 – CH – COONa  

           ONa  
            | 
CH3 – CH – COONa  

           OH  
            | 
CH3 – CNa – COONa  
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 ،  Yرُ رغط١زٙب ثطجمخ ِٓ ػٕصش  (X)لطؼخ ِٓ ػٕصش  -28

 ( V  = Y   2.375 - )ٚعٙذ الاخزضاي اٌم١بسٟ ٌٍؼٕصش  (V = X 0.409 - )فبرا ػٍّذ اْ عٙذ الاخزضاي ٌٍؼٕصش              

 فبٞ ِّب ٠ٍٟ ٠ؼجش ػٓ ٘زٖ اٌؼ١ٍّخ رؼج١شا صؾ١ؾب؟ً...............             

 (X)ؽّب٠خ أٛد٠خ ٠ٚؾذس الاخزضاي لا٠ٛٔبد اٌؼٕصش  -أ

 ؾذس اخزضاي لاوسغ١ٓ اٌٙٛاء اٌشغتؽّب٠خ أٛد٠خ ٠ٚ -ة

 ؽّب٠خ وبصٛد٠خ ٠ٚؾذس اخزضاي لاوسغ١ٓ اٌٙٛاء اٌشغت -ط

 (X)ؽّب٠خ وبصٛد٠خ ٠ٚؾذس الاخزضاي لا٠ٛٔبد اٌؼٕصش  -د

 اٌزفبػً اٌؾبدس ػٕذ أٛد خ١ٍخ عٍفب١ٔخ ٘ٛ ......... -29

 Ag2O(s) + Zn(s)                              ZnO(s) + 2Ag(s)    -أ

  -ة
-

+2e(L) O2H +(s) ZnO              (aq) 
-

2OH+  (s) Zn  

Ag2O(s) + H2O(L) + 2e   -ط
-
               2Ag(s) + 2 OH

-
(aq) 

ZnO(s) + H2O(L) + 2e     -د
-
               Zn(s) + 2 OH

-
(aq) 

 اصٕبء شؾٓ ثطبس٠خ اٌس١بسح ............. -31

 ح ٠ٚضداد رشو١ض اٌؾّطٌجطبس٠خ اٌس١بس emfرمً ل١ّخ  -أ

 ٌجطبس٠خ اٌس١بسح ٠ٚمً رشو١ض اٌؾّط emfرضداد ل١ّخ  -ة

 ٠ٛصً اٌمطت اٌسبٌت ٌٍّصذس اٌخبسعٟ ثمطت اٌشصبص -ط

 ٠ٛصً اٌمطت اٌّٛعت ٌٍّصذس اٌخبسعٟ ثمطت اٌشصبص -د

 وّب ٠ٍٟ : X , Y , Zعٙٛد الاخزضاي اٌم١بس١خ ٌٍؼٕبصش  – 31
 

 X Y Z اٌؼٕبصش

 V + 1.2 V - 1.029 V 0.28 - عٙٛد الاخزضاي

  ؟ ٌٍفٍض اٌّطٍٟ ػٕذ اٌخذش رآولاً اٞ ِٓ اٌطلاءاد الار١خ الاسشع      

 ( Z ( ثبٌؼٕصش )X غلاء اٌؼٕصش )  –أ  

 (  Y( ثبٌؼٕصش ) Zغلاء اٌؼٕصش )  –ة 

 ( X ( ثبٌؼٕصش )  Y غلاء اٌؼٕصش ) –ط 

 ( Y ( ثبٌؼٕصش ) X غلاء اٌؼٕصش ) –د 

 

 فى    (A)وعند وضع العنصر  (C)ولم يتفاعل  (A,B)مخفف فتفاعل  HCLوضعت فى حمض  (A,B,C)عناصر مختلفة ثلاث أعمدة ل -21

 حدث له تآكل فإن ترتيب هذه العناصر من حيث جهود أكسدتها هي:  (B)محلول يحتوى على أيونات العنصر       

  CBA   -أ

B  -ب A C  

C  -جـ  B A  

A     -د C B  

 كما يلى : (LipF6)فى بطارية أيون الليثيوم تنتقل أيونات الليثيوم خلال  -22

  من الأنود السالب الي الكاثود الموجب أثناء التفريغ -أ

 الشحن من الأنود السالب إلى الكاثود الموجب اثناء -ب

 من الكاثود إلى اثناء التفريغ  -جـ 

 من الكاثود إلى الأنود اثناء الشحن -د


